
ОБАВЕШТЕЊЕ 

 
На основу Споразума о сарадњи и пружању подршке јавне управе високошколским установама у 
образовном процесу Универзитет у Нишу је расписао 

 

КОНКУРС ЗА ОБАВЉАЊЕ СТУДЕНТСКЕ СТРУЧНЕ ПРАКСЕ У ДРЖАВНИМ И ДРУГИМ ОРГАНИМА ЗА 
СТУДЕНТЕ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ ЗА АКАДЕМСКУ 2023/2024. ГОДИНУ 

 

Конкурс за обављање стручне праксе објављен је на сајту Универзитета на следећој адреси: 

 

https://www.ni.ac.rs/novosti-i-dogadjaji/stipendije-i-konkursi 

 

Студенти се пријављују на матичне факултете. Факултети спроводе избор студената за похађање стручне 
праксе водећи рачуна о утврђеном броју студената за које је обезбеђено похађање стручне праксе у 
државном или другом органу и одређују сваком студенту ментора. 

Студенти Машинског факултета у Нишу могу конкурисати за стручну праксу у: 

1) ГРАДСКОЈ УПРАВИ ГРАДА НИША - 3 студента студијског програма Машинско инжењерство 

     - 1 студент студијског програма Инжењерски менаџмент 

2) ГРАДСКОЈ УПРАВИ ГРАДА ПИРОТА - 1 студент студијског програма Машинско инжењерство. 

Критеријуми који ће бити узети у обзир за избор студената за обављање стручне праксе су: 

o Просечна оцена у току студија, 

o Дужина студирања; 

o Број остварених ЕСПБ бодова 

o Мотивисаност за обављање стручне праксе. 

Рангирање кандидата врши се према бодовању на основу следеће формуле: 

РАНГ = 10*ПО - 5*БНИ + ЕСПБ:УГС 

ПО – просечна оцена; БНИ – број неположених испита из претходних година студија, ЕСПБ – укупан број 
остварених ЕСПБ бодова, УГС – укупно година студирања, у тренутку пријаве на конкурс. 

Учесници на конкурсу, поред биографије са мотивационим писмом, достављају следеће доказе: 

o Копије дипломе или одговарајуће уверење о положеним испитима са назначеном просечном 
оценом у току студија и бројем остварених ЕСПБ бодова, 

o Потврду о дужини студирања. 

У мотивационом писму учесници на конкурсу наводе име и презиме, место пребивалишта, студијски 
програм који су завршили, телефон, е-маил. 

Неопходне потврде и уверења, уколико нису претходно издата, се могу добити на шалтеру Одсека за 
наставна и студентска питања на Машинском факултету у Нишу, без плаћања накнаде. 

Пријаве са неопходном документацијом се достављају Марији Тасић, шефу Одсека за наставна и студентска 
питања на Машинском факултету у Нишу, најкасније до 25. децембра 2023. године до 14 часова. 

Резултати избора кандидата за обављање стручне праксе биће објављени, најкасније до 31. 01. 2024. године 
до 14 часова. 

За све додатне информације обратите се продекану за наставу др Мићи Вукићу, ред. проф., или Марији Тасић 
на е-маил: mica.vukic@masfak.ni.ac.rs или marija.tasic@masfak.ni.ac.rs или на телефон: 018/500-620. 

 

ДЕКАН  

МАШИНСКОГ ФАКУЛТЕТА У НИШУ 

 

др Горан Јаневски, ред. проф. 
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